



Ve městě začal fungovat veřejný gril, další toalety i cyklomyčka

Grillpoint v přístavišti, opravené veřejné toalety v centru města či cyklomyčka u dopravního hřiště. To jsou jedny z řady novinek uplynulého měsíce, které tak zvyšují komfort nejenom obyvatelům Otrokovic, ale také jejich návštěvníkům.

Připravit šťavnatý kus masa nebo klobásu přímo na roštu a poté si pochutnat při romantickém západu slunce u vody. Novinku v podobě veřejného grilu v přístavišti připravilo pro své občany město, které tak dává další prostor pro vyžití ve volném čase rodinám s dětmi i dalším zájemcům. Už během prvního měsíce svého provozu si grill point našel celou řadu příznivců. „Cílem projektu jsou nejen gastronomické zážitky, ale především motivace pro trávení společného času rodin a přátel na čerstvém vzduchu,“ zmínila starostka Hana Večerková.

Místo v přístavišti bylo vybráno s ohledem na okolní infrastrukturu i samotnou pohodu uživatelů. „Přístaviště nabízelo vše potřebné nejen po technické stránce, ale i co do atmosféry pro budoucí užívání – příjemný stín stromů, posezení, veřejné toalety i služby občerstvení, které má od letošního roku v nájmu nový provozovatel,“ doplnila starostka s tím, že postupně bude jeho okolí doplněno vhodným mobiliářem.

Aby mohli lidé gril využívat, je nutné vytvořit si rezervaci. „Stačí si prostřednictvím webových stránek www.publicgrills.com zarezervovat čas grilování a zaplatit poplatek ve výši 100 korun. Po obdržení aktivního kódu si lidé gril sami spustí dle zaslaných instrukcí. Za tuto částku bude gril v provozu dvě hodiny,“ uvedla projektová manažerka Vladimíra Brožová.

Využívání grilu je zpoplatněno, aby se zamezilo zneužívání rezervčního systému v podobě fiktivních rezervací. Zbytečně by tak mohli být blo-

kování skuteční zájemci. Každý uživatel je povinen po sobě gril uklidit, aby byl připraven pro další zájemce.

Veřejný gril byl vybudován za finančního přispění Nadace ČEZ, která v rámci grantového řízení Podpora regionů přispěla částkou 100 000 Kč.

V Otrokovicích jsou tak nyní celkem čtyři místa, kde je veřejné ohniště. Kromě přístaviště je to Dolní Střed, parčík v ulici K. Čapka 1299 a splav na Trávníkách. Rozdělávání ohňů jinde dovoleno není. V opačném případě hrozí vysoká pokuta.

Další novinkou, kterou využijí zejména cyklisté, je cyklomyčka. Tu nechalo město zbudovat na Trávníkách u dopravního hřiště. Jde o jedinečné místo pro umývání kol s využitím proudu vody a ručních kartáčů. Lidé si tak po skončení vyjížďky kolo mohou pohodlně umýt a nemusejí se obávat uspinění při jeho transportu vlakem, autem nebo doma při uskladnění.

Větší komfort přinese lidem nově otevřené veřejné WC. To se nachází v centru města, v ulici Havlíčkova nedaleko parku u polikliniky. Toalety jsou přístupné non-stop. Pro jejich využití je nutné mít připraveny mince v celkové hodnotě 10 korun. Automat mince nevrací. Otevření předcházely úpravy, nezbytné pro bezproblémový chod zařízení.

Rezervační systém ke grilu naleznete zde:



Lenka Vaculová,
tisková mluvčí

Hlavní plavební sezona byla tradičně zahájena na 1. máje



Počasí jako malované si užili všichni účastníci, kteří zavítali první májový den do přístaviště, kde se slavnostně zahajovala nová plavební sezona na řece Moravě. Této slavnostní chvíle se již tradičně ujali představitelé radnice v čele se starostkou města Hanou Večerkovou, která si z rukou vodníka Moravínka převzala klíč od řeky, kterým odemkla vodu. V přístavišti byl pak až do odpoledních hodin připravený bohatý hudební i taneční program, o který se postaraly mažoretky a skupina Kids Dance z DDM Sluníčko, a také tanečnice z Evans Dance Zlín a Orient Otrokovice. Návštěvníci si rovněž mohli užít první plavby po řece, o kterou se po celý den starala posádka lodi Morava. A koho omrzela Batův kanál, tak se přesunul o pár stovek metrů dál do parku před Společenským domem na Májovou pouť. **Foto, text: Šárka Šarmanová. Více fotografií z akcí najdete na str. 2**

Z MĚSTA: lidé mohou platit místní poplatky přes platební portál

str. 4

ROZHOVOR: dvojnásobná mistryně světa Zuzana Hejnová

str. 6

Internet bez závazků



Sít'21
internetové služby 21. století

od **292 Kč**
cena za 1 měsíc při roční platbě



www.sit21.cz 577 66 55 44

Odemykání vody a Májová pouť: stovky lidí si užily sváteční den



Pohoda v přístavišti. Program v přístavišti zpestřila kapela (shora) Erneston a Rock and Rollers.



Odemykání vody. V přístavišti na Baťově byla oficiálně zahájena plavební sezona a představitelé města v čele se starostkou Hanou Večerkovou symbolicky odemkli vodu klíčem, který jim zapůjčil vodník Moravínek.



Pro potěšení. O taneční vstupy v přístavišti se postaraly (shora) děti z DDM Sluničko, Evans Dance Zlín a Orient Otrokovice.




Pro děti. Klauni Sáša a Váša pobavili na Májové pouti nejenom děti, ale i jejich rodiče.

V parku. U Společenského domu to žilo muzikou. Dopolední program zpestřilo vystoupení folklorního souboru (3. shora) Vršatec, odpoledne se návštěvníkům Májové poutě představila kapela Martyho Banda a 80's Factory.



Pouť. Na pouti nechyběly oblíbené atrakce, které si užily celé rodiny.

SNÍMKY: ŠÁRKA ŠARMANOVÁ, MARTINA FOJTÍKOVÁ, MILAN MIKŠÍK



STUDIO ZDRAVÉHO SPÁNKU

NA BAŤOVĚ
Tylova 950, Otrokovice
(v řadě obchodů vedle býv. Prioru)

www.nabytek-otrokovice.cz

zdravotní matrace a rošty



postele z masivu

BNZERCE



Vážení čtenáři,

máme tu další vydání Otrokovických novin a s ním i mnoho zajímavých informací. Zajímavý, po sportovní stránce, je i celý letošní „zlatý rok“, kdy Česká republika hostila a hostí tři významná mistrovství světa. V Táboře to byli cyklokrosaři, v Novém Městě na Moravě biatlonisté a v ledových halách v Praze a Ostravě probíhá hokejové mistrovství.

Sportovní rok bude mít i další výrazné vrcholy v dosahu českých fanoušků. Fotbalové EURO v Německu a olympijské hry v Paříži budou jistě nejvíce sledovanými světovými sportovními událostmi.

Také Otrokovice žijí řadou sportovních událostí. Jejich paleta je pestrá a koresponduje s množstvím sportovních klubů ve městě. Pravidelně nás baví fotbalové i florbalové zápasy, sledujeme úspěchy atletů, veslařů, tenistů i házenkářů. Cenné kovy sklízí závodnice v gymnastickém aerobiku. Na popularitě nabírá běh, kdy jsme mohli začátkem měsíce vůbec poprvé sledovat závodníky na stokilometrové trati

běžící krásnou krajinou Chřibů. Celý květen se jezdí Do práce na kole a zájemci mohou pokračovat i v červnu a připojit se třeba k hobby cyklojízdě z Otrokovic do Dubnice nad Váhom. Abychom mohli být náležitě hrdí na naše sportovce a jejich úspěchy, je třeba vytvářet podmínky od samého základu. To se děje nejen finančními dotacemi města pro sportovní kluby pracující s mládeží, ale také prostřednictvím programů, jako je Sporták – určený pro mateřské školy a Zdravý pohyb do škol probíhající na prvním stupni základních škol. Jako každý rok se můžeme těšit na červenové společné řádění všech zapojených dětí. Kromě toho fyzickou zdatnost žáků na konci května prověří a v rámci regionu srovná i soutěž Olympijský odznak, představující program zlatých olympijských medailistů Roberta Změlíka a Romana Šebrleho.

Otrokovice a sport k sobě neodmyslitelně patří. Najdeme ho zde ve všech podobách, zaměřený na kolektivy i jednotlivce, celky organizované i neorganizované. Ať už tak nebo tak, užijte si i začátek léta v jeho společnosti, aktivně či pasivně, hlavně příjemně. Je to čistě a povzbuzující.

Milí čtenáři, přeji Vám krásné následující dny plné pohody.

Petr Ťopek,
místostarosta

Stavba bytového domu v Hložkově ulici bude hotova příští rok

Jeřáb vyčnívající zpoza okolních střech je aktuálně dominantou sídliště Horní Střed, kde jsou v plném proudu práce na výstavbě nového čtyřpodlažního bytového domu v ulici Hložkova. Přinese nové bydlení v deseti městských bytech o velikosti 2+kk a 1+kk. Investice vyjde radnici na 28,3 milionu korun, dotace ze Státního fondu podpory investic pokryje více než polovinu, a to 17,5 milionu korun.

V katastrálně omezeném území pro budování nových objektů určených k bydlení využilo město vlastní pozemky s nezastavěnou plochou mezi dvěma bytovými domy, na které naváže novou výstavbou. Výška stavby i její charakter koresponduje s okolím. „Stavba má půdorysný obdélníkový tvar s mírně šikmou jižní štítovou fasádou. Zastřešená bude sedlovou střechou s tožným sklonem jako na sousedním objektu,“ popsal Erik Štábl, vedoucí odboru rozvoje města. Také architektonické řešení vychází z kontextu okolní bytové zástavby z přelomu 20. a 21. století. „Cílem návrhu je vytvoření jednoduché, účelné, moderní soudobé stavby bez zbytečných přídavných prvků,“ doplnil Erik Štábl.

Čtyřpodlažní dům pojme 7 bytových jednotek 2+kk a 3 bytové jednotky 1+kk s tím, že 4. NP je řešeno jako podkrovní s vikýři. Zatímco první nadzemní podlaží je určeno technickým prostorům a bytu pro správce, v dalších třech podlažích jsou umístěny vždy dva

byty 2+kk a jedna bytová jednotka 1+kk. Objekt je navržen jako bezbariérový, s osobním výtahem. Vnitroblok je pak koncipován jako klidový prostor se zelení, lavičkami a případnou možností vybudování malého dětského hřiště pro předškolní děti. Práce by měly být hotovy v druhé polovině příštího roku.

S přípravou projektu začalo město již v roce 2020 tak, aby bylo schopné připravit všechny potřebné podklady pro žádost o dotaci. „Následující období se nese v duchu velkých a finančně náročných investic. Klíčové proto bylo v pravý čas využít vyhlášené dotační výzvy a zajistit si spolufinancování, což se povedlo hned u několika investic. V oblasti bydlení jsou zásadním projektem Nové Hurdisky, které vhodně doplní bytový dům v ulici Hložkova,“ uzavřela starostka města Otrokovice Hana Večerková.

Lenka Vaculová,
tisková mluvčí



Nový ročník POHNI městem je v plném proudu

Čtvrtý ročník projektu POHNI městem je v plném proudu. Jeho cílem je motivovat obyvatele Otrokovic k tomu, aby nebyli lhostejní ke svému okolí, aby přemýšleli nad tím, jak zvýšit kvalitu života ve městě, jak oživit veřejný prostor či spoluvytvářet budoucí vzhled města. Možnost zaslat své návrhy na radnici stále trvá.

Projekt „POHNI městem“ umožňuje lidem, kteří v Otrokovicích bydlí, pracují či studují, rozhodovat o rozvoji svého města a použití části veřejných finančních prostředků na zlepšení jeho prostředí. Letos již počtvrté vyčlení radnice pro tyto účely z rozpočtu 2 miliony.

„V první fázi mohou lidé podávat návrhy, co by se za tyto peníze mělo pořídit nebo vylepšit. Až jsou návrhy kompletní a projdou kontrolou proveditelnosti, nastává druhá fáze zapojení veřejnosti,

a to hlasování,“ popsal koordinátorka projektu Hana Jiráňková. Veřejnost může navrhnout projekty do maximální částky 1 milionu korun. Realizovány budou ty projekty, které obdrží nejvíce hlasů a celkově nepřekročí částku 2 miliony korun. Díky tomuto projektu vznikla například opičí dráha u Městské sportovní haly na Baťově, workoutové hřiště v Kvítkovicích, dětské hřiště u školky na Trávníkách, psí hřiště, parkovací místa u Domu s pečovatelskou službou Kvítkovice či chytré lavičky na náměstí.

S jednotlivými návrhy se budou moci lidé seznámit prostřednictvím srpnových Otrokovických novin, v září bude spuštěno hlasování a výsledky budou známy následující měsíc.

Návrh se podává přes formulář, který je umístěn na webových stránkách města. (šar)



Vedení radnice uctilo památku padlých ve 2. světové válce



U pomníku. Pietní akt se konal za účasti starostky Hany Večerkové, místostarosty Petra Ťopka, členů rady města, za doprovodu zástupců Krajského vojenského velitelství Zlín, Klubu vojenských výsadkových veteránů plk. Vlad. Maděry Zlín a strážníků městské policie. „Konec války pro nás znamenal osvobození a vítězství. Ne všichni měli to štěstí a těch dnů se dočkali. Musíme si připomenout, co pro nás znamenalo období protektorátu, do jaké situace se dostali občané naší republiky po atentátu na Heydricha. Kolik lidských životů bylo zbytečně zmařeno,“ podotkla starostka města. (red), foto: Šárka Šarmanová

V ulici Horní na Újezdech se staví nový chodník

Po novém chodníku se brzy projdou lidé v ulici Horní a Hložkova na Újezdech, kde se začíná stavět nový chodník. Vyřešena tak bude absence komunikace pro pěší mezi ulicemi Dolní a Hložkova. Díky tomu se zvýší bezpečnost chodců v dané lokalitě. Radnici se podařilo získat dotace, která by mohla pokrýt až 95 % z plánovaných nákladů, které jsou vyčísleny na 1,9 milionu korun.



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Jedná se o zcela novou stavbu chodníku, která navazuje na rekonstrukci dopravní infrastruktury v ulicích Čechova a Dolní a současně tyto ulice napojuje na ulici Hložkova. „V rámci projektu je řešen chodník v celkové délce 160 m a šířce 1,7 m. Přípravné práce budou zahrnovat především skryvku půdy, frézování živých vrstev komunikace, rozebrání plochy z dlažby a vytrhání silničních obrubníků. Konstrukce nového chodníku je ze zámkové dlažby s podloží ze šterkordtře. V trase chodníku je navržen jeden příčný práh přes komunikaci v ulici Hložkova. Práh bude proveden z asfal-

tobetonu s nájezdovými rampami ze žulové kostky. Chodník je od komunikace a travnaté plochy oddělen obrubníkem. Samozřejmostí jsou prvky pro osoby se sníženou schopností pohybu a orientace. Dojde také k přeložce veřejného osvětlení v rozsahu tří stožárů a kabelového vedení mezi nimi,“ popsala Simona Hamelová z odboru rozvoje města.

V Otrokovicích tak v posledních letech vznikají zcela nové úseky chodníků, které doposud v místech chyběly. Naposledy podél Rekreační oblasti Šterkovitě. Vzhledem k výši nákladů na vybudování nových chodníků je

pro město mnohdy rozhodujícím faktorem získání dotace. „Ve městě rozvíjíme kompletní infrastrukturu od dopravní až po zařízení pro trávení volného času. Je mnoho kritérií, která určují prioritu staveb, ale jedním z klíčových je možnost získání dotace. Jsme si vědomi toho, že dotační tituly se nemusí v budoucnu opakovat nebo na ně nemusíme dosáhnout. I proto se snažíme být maximálně připraveni, abychom mohli pružně reagovat a být úspěšní,“ uvedla starostka města Hana Večerková.

Projektový záměr „Otrokovice – chodník v ulici Horní a Hložkova“ prošel v rámci výzvy Místní akční skupiny Severní Čhřby a Pomoraví a získal její souhlasné stanovisko, se kterým se město ucházelo o dotaci v rámci vypsání dotačního titulu IROP. Dotace by měla pokrýt až 95 % nákladů. Z celkové částky 1 926 029 Kč předpokládané pro výstavbu by spolupodíl města Otrokovice byl ve výši 91 031 Kč.

Lenka Vaculová,
tisková mluvčí města

Tisícovce řidičů končí platnost průkazu

Do konce roku si musí 1 135 řidičů vyměnit své řidičské průkazy. Není potřeba oálet, protože o výměnu lze požádat již 90 dnů před koncem platnosti na libovolném úřadě obce s rozšířenou působností.

Žádost není nutné vyplňovat předem a nepotřebujete ani fotku. Vše vyřídíte přímo na přepážce. Potřebujete jen platný doklad totožnosti a řidičský průkaz, kterému končí platnost. Výměna řidičského průkazu se provádí ve standardní dvacetidenní lhůtě bezplatně. Ve zrychlené lhůtě pěti pracovních dnů, se správním poplatkem 700 Kč. Od 1. června 2021 lze o výměnu řidičského průkazu požádat i elektronickou cestou po přihlášení do Portálu dopravy.

Stejně jako na řidičské průkazy je třeba myslet i na další doklady, včetně cestovního pasu.

Městský úřad Otrokovice nabízí také možnost objednání se na konkrétní den a čas prostřednictvím webových stránek města. **(red)**

Nový platební portál nabízí rychlou a pohodlnou úhradu místních poplatků

Otrokovice zavádí nový platební portál. Díky němu lidé pohodlně provedou platbu poplatku za komunální odpad nebo psa prostřednictvím platební karty. Vše probíhá bez přihlašování do systému. K získání údajů pro platbu a zaplacení stačí znát variabilní symbol nebo rodné číslo.

S novinkou v nabízených službách přichází Městský úřad Otrokovice, který tak reaguje na požadavky občanů. Od roku 2019 nejsou do schránek doručovány poštovní poukázky k úhradě. Upozornění úřad zasílá e-mailem na registrované adresy. „V době, kdy se blíží splatnost poplatků, se výrazně zvyšuje i počet dotazů na údaje k platbě. Hledali jsme způsob, jak situaci občanům ulehčit, aby potřebná data našli i sami. Zavedli jsme nový platební terminál, který nejen umožní platby, ale také vygeneruje všechny údaje pro její provedení. Jeho prostřednictvím lidé také zjistí, zda mají uhrzeno, nebo ne,“ popsal Jaroslav Dokoupil, vedoucí ekonomického odboru. Po uvedení variabilního symbolu nebo rodného čísla je umožněno zaplacení poplatku za psa nebo komunální odpad on-line platební kartou. Částka se doplní automaticky ze systému města a nelze ji dále upravit. „Placení přes platební portál je rychlé a bezpečné. Stačí

několik kliků a je zapláceno, bez nutnosti návštěvy úřadu nebo přepisování údajů do internetového bankovníctví,“ doplnil Jaroslav Dokoupil.

Platby prostřednictvím platební brány PayU probíhají po přesměrování na zabezpečené servery poskytovatele platební brány. Městu Otrokovice nejsou předávána žádná citlivá data týkající se prováděné platby (číslo karty, CVV kód) kromě informace o úspěšnosti či neúspěšnosti provedené platby.

Možnost požádat o upozornění na uhrzení poplatků e-mailem zůstává v platnosti. E-maily s podklady k platbě jsou obvykle rozesílány na již evidované e-mailové adresy během měsíce února. Za obecní systém odpadového hospodářství letos poplatník zaplatí 720 korun. Splatný je do konce května. Lidé mohou platit poplatky osobně na pokladně úřadu, u České pošty nebo bezhotovostním převodem na účet města.

Odkaz na platební portál pro zaplacení poplatku naleznete zde:



(vac)

ODBOR DOPRAVY INFORMUJE

Znáte cyklistické desatero?

- 1. Dbejte na stav kola a jeho výbavu**
Používejte odpovídající velikost kola, mějte kolo funkční a seřízené s důrazem na brzdy, reflexní prvky, přední bílé a zadní červené odrazky, světla, zvonek, vhodné je mít nářadí a rezervní duši. Zejména v provozu a při rychlejší jízdě používejte přílbu a ochranné brýle.
- 2. Snažte se vidět a být viděni**
Vizuální kontakt výrazně snižuje riziko kolize – proto mějte na sobě a na kole reflexní prvky a za snížené viditelnosti buďte vždy osvětleni vpředu i vzadu.
- 3. Vyhněte se alkoholu a omamným látkám**
Užíváním alkoholu a omamných látek před i během jízdy ohrožujete sebe i ostatní. V případě potíhu je na vás pohlíženo stejně jako na řidiče aut.
- 4. Vydejte se jen na cestu, kterou zvládnete**
Delší výlety plánujte tak, abyste je vždy zvládli. Nezapomínejte, že chodník je pouze pro chodce – s výjimkou dětských cyklistů ve věku do deseti let. Jezdit se nesmí ani do protisměru jednosměrných ulic, pokud to nedovoluje značka.
- 5. Buďte ohleduplní a předvídaví**
Nespoléhejte se na ostatní a předpokládejte, že všichni kolem vás mohou kdykoli chybovat. Nevjíždějte bezhlavě tam, kam nevidíte. Sledujte stav vozovky, koleje, příčné prahy či mříže kanálů a v případě potřeby se jim včas vyhněte.

- 6. Komunikujte s okolím**
Při jízdě sledujte provoz a okolí, neposlouchejte hudbu ze sluchátek. V případě změny směru dávejte včas znamení paží a ujistěte se, že jej ostatní zaregistrovali.
- 7. Jezděte při pravém okraji a s rozestupy**
Na vozovce i na stezce jezděte vpravo, přitom dodržujte bezpečný odstup od překážek, zejména od parkujících automobilů. Dejte pozor na stojící vozidla, především na vystupující osoby. Při jízdě ve skupině jezděte za sebou s dostatečnými rozestupy a ve velké skupině se rozdělte na několik menších.
- 8. Dávejte pozor na mrtvé úhly**
Především řidič rozměrnějšího vozidla, které začíná odbočovat nebo třeba vyjíždět ze zastávky, nemá šanci cyklistu kvůli mrtvému úhlu ve zpětném zrcátku vidět. Nepodjíždějte odbočující vozidla a neobjíždějte zleva vozidlo, které signalizuje, že se rozjede. Nezapomínejte, že velká vozidla při zatáčení vybočují do stran.
- 9. Kolo zamykejte s rozmyslem**
Zámek připevňujte kolo k pevnému objektu a na dobře viditelném místě, a to současně za rám a alespoň přední kolo.
- 10. Kolizi se zraněním nahlaste**
Pokud dojde ke kolizi se zraněním nebo podezřením na zranění, okamžitě ji telefonicky nahlaste. Přivolejte na místo Policii ČR (tel. 158), v případě zranění záchrannou službu (tel. 155).

Městská poliklinika se mění v energeticky úspornou budovu

Nejenom modernější a komfortnější, ale také energeticky úsporná. To je cíl, ke kterému směřuje Městská poliklinika Otrokovice. Ta v posledních letech prochází postupnou proměnou. Aktuálně se v objektu polikliniky realizuje nejnákladnější projekt za posledních několik desítek let, jehož součástí je také nová fotovoltaická elektrárna.

Zvyšující se ceny energií jsou problémem, se kterým se potýkají nejen domácnosti, ale například i poliklinika. Ta aktuálně prochází další fází proměny, která přinese výrazné energetické úspory. Investice za více než 17 milionů korun je rozdělena do několika dílčích projektů. „V současné době probíhá výměna osvětlení, která by měla být dokončena během následujícího měsíce. V rámci této akce je i výměna podhledů a další dílčí úpravy. Nově bude mít poliklinika například nouzové osvětlení,“ popsal jednatel Městské polikliniky Otrokovice Pavel Javora.

Po výměně osvětlení se stavební práce přesunou na střechu polikliniky. „Dojde k jejímu zateplení, což bude nejnákladnější část celého projektu, a budou provedeny další úpravy střechy tak, aby na ní mohly být instalovány fotovoltaické panely. Poliklinika tak bude mít novou solární elektrárnu o výkonu 80,1 kWp s bateriovým úložištěm. Budova se tak stane energeticky soběstačnější, což přinese finanční úspory, které použijeme pro další rozvoj Městské polikliniky,“ podotkl Javora.

Z celkových nákladů, které představují 17 milionů korun, bude 45 % částky hrazeno z dotací ze Státního fondu životního prostředí, významnou částku přispěje také město Otrokovice, které je vlastníkem Městské polikliniky. „Zajištění zdravotnické péče na kvalitní úrovni z pohledu poskytovaných služeb, ale i adekvátního a příjemného prostředí je dlouhodobým cílem, který společně s vedením polikliniky postupně naplňujeme. Po rozsáhlých úpravách hlavní bu-

dovy a rekonstrukci dětského pavilonu přichází změny, které nejsou na první pohled až tak patrné pro návštěvníky, ale významně přispívají k optimalizaci nákladů na provoz celého zařízení. Úkolem dobrého hospodáře je nejen podpora nových projektů, ale především údržba stávajících, které tak neztrácí na hodnotě. Myslím, že poliklinika je toho dobrým příkladem,“ míní starostka města Otrokovice Hana Večerková.

Klienti polikliniky mohou využívat celou řadu zdravotnických služeb. V tomto měsíci začalo na poliklinice fungovat také první samostatné Centrum domácích dialýz v Česku. „V České republice se nyní dialyzují v domácím prostředí řádově desítky pacientů. Domácí dialýza je ale světový trend a počet pacientů, kteří si ošetření provádějí sami doma, i v Česku rychle roste,“ sdělila Lucie Kocourková, mluvčí společnosti, která centrum na poliklinice provozuje. Podobné zařízení v Česku doposud chybělo. „Ambulanci u nás budou využívat stávající pacienti, kteří to mají k nám blíže než do Uherského Brodu, přibudou určitě i pacienti zcela noví,“ doplnil Pavel Javora s tím, že v současné době probíhají jednání s několika lékaři, kteří by mohli obohatit rozsah zdravotnických služeb na poliklinice. „Zatím je možno zmínit, že se rozšířily služby rehabilitace a v nejbližší době bude rozšířena nabídka masáží,“ dodal jednatel polikliniky. Nové využití postupně získávají také prostory uvolněné po odchodu Zdravotnické záchranné služby Zlínského kraje.

Šárka Šarmanová

Otrokovický Goťák představil talentované zpěváky



Finalistky. Celkem deset nejlepších zpěváků otrokovických základních škol a studentů nižšího stupně víceletého gymnázia se 26. dubna představilo na pěvecké soutěži Hledá se otrokovický Goťák. Finále se uskutečnilo na půdě Otrokovické Besedy. Porota ve složení Hana Večerková (starostka), Vladan Vavruša (hudebník) a Jana Lukášová (pedagožka Zlínské soukromé vyšší odborné školy umění) měla velmi složité rozhodování. Vybrat ty nejlepší z nejlepších nebylo vůbec jednoduché. Prvenství v kategorii 5.–6. tříd získala Hana Fabriková ze ZŠ Mánesova (vlevo) a v kategorii 7.–9. tříd zvítězila Nikol Kučerová ze ZŠ Trávníky (vpravo).

Soutěž organizuje město Otrokovice na podporu mimořádně talentovaných otrokovických žáků v oblasti hudební a taneční výchovy. Školní kola se již uskutečnila na jednotlivých otrokovických základních školách, do finále tak postoupili ti nejlepší.

(šar), foto: Šárka Šarmanová



BESEDA S OBČANY KVÍTKOVICE

setkání představitelů města
s veřejností

**ČTVRTEK 20. ČERVNA 2024 V 17 HOD.
KLUB DŮCHODCŮ KVÍTKOVICE**

K debatě s vámi a k odpovědím na vaše dotazy bude připravena starostka Hana Večerková a další představitelé města.

REGIONÁLNÍ TELEVIZE

rtvs 25

Dvacet pět let
společného příběhu

www.itvs24.cz

Zuzana Hejnová: Medaile jsem ještě donedávna měla schované v krabici

Každý den by měla nalajnovaný do puntíku, do poslední minuty. Od té doby, co dvojnásobná mistryně světa v běhu na 400 metrů překážek a stříbrná olympionička Zuzana Hejnová ukončila kariéru, se toho ale dost změnilo. Běhá pořád, ale nyní spíš za svým malým synem, který i během našeho rozhovoru doslova pusů nezavřel.



Foto: Profimedia

Jak se vám daří v roli maminky?

Musím říct, že s narozením syna se mi život hodně změnil. Tím, že nemám možnost mít hlídání, tak už nemám tolik volného času sama pro sebe. Všechno se teď prakticky točí kolem našeho syna Matyáše. Zrovna teď má období, kdy už všude jenom běhá a někdy je to hodně těžké, protože ho vše zajímá, takže se docela těším, až trochu vyroste a bude z něj větší parťák.

Ale před časem jste v jednom rozhovoru řekla, že se těšíte, až začne chodit a stane se pro vás lepším parťákem. (smích)

(smích). To máte pravdu, asi to chce ještě nějaký čas.

Vidíte v něm nějaké atletické vlohy, které mohl po vás zdědit?

Navštěvuji s ním cvičení pro děti, kde ho to hodně baví a do všeho se vrhá po hlavě, takže uvidíme, kam se posune. Ke sportu jej určitě budeme vést, protože oba s mým partnerem sportujeme rádi, ale jestli se z něj vyklubou vrcholový sportovec, to už nechám čistě jen na něm. Mě do toho taky nikdy nikdo netlačil. A pokud se pro to jednou rozhodne, tak jej v tom budeme rozhodně podporovat. Myslím si, že lidé by se hýbat měli a nezáleží na tom, zda to dělají vrcholově, či ne.

Jak moc vám chybí právě ten vrcholový sport?

Musím říct, že ten každodenní trénink mi až tak nechybí, protože to bylo hodně náročné. Ale tu disciplínu a rutinu, kterou jsem si během své sportovní kariéry vybudovala, si v sobě držím a hodně mi to pomáhá, protože i dítě potřebuje mít určitý denní režim, takže v tomhle ohledu to byla pro mě i výhoda.

Asi jedině, co mi chybí, je adrenalin, který jsem měla při každém závodu.

Máte čas se věnovat sportu?

Samozřejmě že se snažím alespoň rekreačně sportovat, takže běhám, občas vyrazím na kole nebo na bruslích, případně si jdu zacvičit do fitka.

Před porodem jste stále byla hodně sportovně aktivní. Někde jsem četla, že jste ještě v šestém měsíci těhotenství běhala.

To je pravda. Měla jsem naštěstí naprosto bezproblémové těhotenství, takže jsem neviděla důvod, proč se nehýbat. Člověk také musí hodně dávat na své pocity. Takže dokud to šlo, tak jsem si šla rekreačně zaběhat nebo zajezdit na bruslích.

Rychle jezdila. (doplnil partner)

(smích) Já totiž měla pořád potřebu se takzvaně zničit, ale potom už jsem opravdu hodně funěla a ve chvíli, kdy mě začal předbíhat i můj partner, tak jsem si řekla dost.

Jak je na tom váš partner se sportem? Stačí vám?

Když jsme se seznámili, tak se mnou začal běhat. Zprvu si myslel, že za 14 dní tréninku mi bude stačit (smích), ale brzy zjistil, že to tak není. Až po roce trénování jsme mohli běhat spolu. Z počátku mu běh nebyl moc přirozený, ale postupem času se hodně vylepšil a myslím si, že na krátkých sprintech už bych mu opravdu nestačila. Ale na těch delších tratích bych ho určitě dala. (smích)

Neuvažovala jste někdy, že byste

se vrátila k aktivnímu závodění?

Nebyla byste sama.

To opravdu ne. Myslím si, že už bych se ani nedokázala vrátit na stejnou úroveň, jakou jsem měla před mateřstvím. Navíc si ani neumím představit, že bych při tom všem kolotoči, který mám, ještě měla absolvovat denně několikahodinové tréninky. Partner nedávno otevřel takovou menší rodinnou pekárnu, kde mu aktivně pomáhám, zároveň bych se chtěla ještě více věnovat akademii a k tomu jsem se stala vedoucí sekce sprintu a překážek v Českém atletickém svazu, takže toho mám poměrně hodně.

Před deseti lety jste rozjela projekt HESU, což je vlastně sportovní akademie pro děti. Kde všude aktuálně působíte?

Momentálně ve dvou městech, kde nabízíme sportovní kroužky pro děti od pěti let do devátých tříd. V Praze máme tři kroužky, v Liberci dva. Mimo to několikrát do roka pořádáme sportovní kempy v Sušici, kde je nádherné prostředí. V září otevíráme nový kroužek v Plzni a rádi bychom vyrazili na kemp do Ústí nad Orlicí. A časem se snad dostaneme i na Moravu.

Třeba do Otrokovic?

Třeba i do Otrokovic. Jde o to, že je potřeba mít v tomto prostředí takzvaně někoho k sobě, kdo se vyzná a chce se tomu věnovat, protože z Čech už je to daleko.

Vy sama se každý rok aktivně účastníte i dětských kempů, takže určitě máte vyzorováno, jak jsou na tom dnešní děti se sportem.

Myslím si, že v posledních letech dost zlenivěly. Negativně se na tom podepsal i covid, který na dlouhé roky děti zavřel doma. Takže teď je těžké dostat děti nejenom ke sportu, ale především je u něj udržet.



Sportovec města. Zuzana Hejnová byla letos hostem při předávání cen nejlepším sportovcům Otrokovic.

Foto: M. Fojtíková

Sledujete i aktuální dění v atletice a nové talenty?

To se snažím neustále a vidím tam spoustu talentovaných lidí. Ale těžko říci, zda u toho vydrží. Spousta mladých například dosáhne v šestnácti svého vrcholu a ve chvíli, kdy mají pocit, že se přestali posouvat dál, tak toho nechají. A to je špatně. Sport musí především bavit, a ne jej mít jako povinnost.

Mají vaše medaile, které se vám během kariéry podařilo získat, doma své místo?

Možná se budete divit, ale ještě donedávna byly všechny schované v krabici. Teď už jsou vystavené na polici. Za to vděčím své kamarádce fyzioterapeutce z Jižní Afriky, která u mě byla na návštěvě v Praze, a všechny je z krabice vytáhla a vystavila. Od té doby je tam mám.

A bude tam i ta stříbrná olympijská, kterou dodatečně dostanete ve Francii?

Určitě tam bude i ta.

Šárka Šarmanová

ROZHOVOR MĚSÍCE



Trénink. Zuzana Hejnová založila HESU – sportovní akademii Zuzany Hejnové, která nabízí sportovní kroužky pro děti. Foto: Facebook (se svolením Z. Hejnové)

Ceny vstupného na koupaliště a do ROŠ zůstávají stejné jako vloni

Areál koupaliště se pomalu připravuje na zahájení další sezony. Ceny zůstávají stejné jako v loňském roce. Základní celodenní vstupné přijde dospělého na 100 korun, děti a seniory na 50 korun. Ceník nabízí i zvýhodněné vstupné. Nového provozovatele bude mít občerstvení. Koupaliště bude k provozu připraveno od června, přesný termín se bude odvíjet od počasí.

Velký bazén nabídne zónu pro plavce i prostor pro hry dětí v místech s nižší hladinou vody, kam směřuje také široká skluzavka se dvěma drahami. Tou se koupaliště pyšní od roku 2021, kdy bylo kompletně přestavěno také brouzdaliště. Děti si díky němu mohou užít vodní kyblíčky, dělo s terčem, stříkajícího delfína či hada. Dva bazény brouzdaliště jsou propojeny šikmou plochou, na které se pohodlně sklouznou nejmenší děti.

Přesto, že se od loňska opět zvedly náklady na provoz, ceny zůstávají stejné. „Chceme, aby koupaliště bylo dostupné všem. Proto jsme se spolu s radními jednomyslně shodli, že vstupné zvyšovat nebudeme,“ uvedla starostka města Hana Večerková s tím, že naopak místo zvyšování cen přibýlo více variant zvýhodněného vstupného pro rodiny s dětmi. Zůstává také možnost využít zdarma

sportovní zařízení v areálu, jako je ping pong, volejbal, trampolína, kuželky či streetball.

Loni Městské koupaliště využilo 30 tisíc návštěvníků a jeho provoz vyšel přibližně na 2,8 milionu korun. Po odečtení všech příjmů musí radnice vynaložit cca 1,2 milionu korun, aby zajistila chod zařízení. „Provoz koupaliště nebyl nikdy výdělečný. Vzhledem k tomu, že jde o atraktivní a oblíbenou službu města, jsme připraveni ji i nadále dotovat. Snažíme se také areál udržovat a postupně modernizovat tak, aby nabízel návštěvníkům kvalitní služby a zázemí,“ uzavřela starostka Otrokovic.

Stejná výše vstupného zůstává také do Rekreační oblasti Štěrkovické. Kompletní ceník vstupného najdete na webových stránkách www.tehosotrokovice.cz.

Lenka Vaculová,
tisková mluvčí

Kvalita ovzduší v Otrokovicích je dobrá, ukazují to data z imisní monitorovací stanice

Imisní monitorovací stanice umístěná v centru města v blízkosti hlavní cesty v průběhu celého roku monitoruje stav ovzduší. Na stanici jsou měřeny především imise, a to oxidy dusíku, oxid uhelnatý a prachové částice. Dále jsou sledovány některé meteorologické charakteristiky jako rychlost a směr větru, teplota, srážkové úhrny, relativní vlhkost vzduchu. Stanice poskytuje také informace o dopravě – počet aut, obsazenost pruhu a jejich průměrná rychlost. Vloni byly plněny všechny zákonem stanovené imisní limity.

Imisní monitorovací stanici provozuje město od roku 2014. „Každoročně jsou naměřená data shrnuta do závěrečné zprávy, která poskytuje ucelený přehled o kvalitě ovzduší za uplynulý rok. Současně je vyhodnocován a aktualizován Časový plán provádění opatření programu zlepšování kvality ovzduší. Ten obsahuje opatření ke snižování emisí, která byla městu nařízena ministerstvem životního prostředí. Opatření mají vést ke snížení prachových částic PM10 a PM2,5 a také benzo[*a*]pyrenu. Prachové částice jsou na stanici Otrokovice přímo měřeny, hodnoty benzo[*a*]pyren

jsou pro Otrokovice určovány výpočtem. Od roku 2015, kdy byly naměřeny nejvyšší roční koncentrace PM10 (29,3 $\mu\text{g}\cdot\text{m}^{-3}$) i PM2,5 (25,1 $\mu\text{g}\cdot\text{m}^{-3}$), došlo postupně k jejich poklesu přibližně na polovinu, tj. PM10 (15,2 $\mu\text{g}\cdot\text{m}^{-3}$) a PM2,5 (11 $\mu\text{g}\cdot\text{m}^{-3}$),“ uvedla vedoucí odboru životního prostředí Anna Pšejová.

Koncentrace oxidů dusíku souvisí především se zatížením dopravou. Zvýšené koncentrace v rámci denního chodu tak byly pozorovány během ranní a večerní dopravní špičky. Koncentrace jsou v lokalitě zvýšené, charakteristické pro dopravní lokality. Průměrná roční koncentrace NO₂ (16,2 $\mu\text{g}\cdot\text{m}^{-3}$) nepřekračuje imisní limit pro průměrnou roční koncentraci NO₂.

Vysoké koncentrace oxidu uhelnatého CO jsou měřeny převážně v chladné části roku při nízkých teplotách vzduchu. V rámci oxidu uhelnatého se s imisním limitem srovnávají maximální 8hodinové klouzavé průměry za kalendářní rok. Maximální hodnota 8h klouzavého průměru koncentrací CO v roce 2023 činila 909,4 $\mu\text{g}\cdot\text{m}^{-3}$, imisní limit tedy překročen nebyl. **(red)**

Den Země učil o světě i jak chránit přírodu



Malí tanečníci. Součástí zábavného odpoledne bylo také vystoupení tanečních kroužků DDM Sluníčko.



SNÍMKY: ŠÁRKA ŠARMAŇOVÁ



Zábava i poučení. V parku u polikliniky bylo pro děti připraveno několik stanovišť, kde se mohly naučit něco zajímavého, ale také se pobavit.



3. 6. – 31. 7., výstava, foyer kinosálu, vstup volný

► **STROMY, ŽENY, DOBRODRUŽSTVÍ**
– JOSEF MIKLAS / výstava

Výstava otrokovického malíře Josefa Miklase, který zasvětil svůj profesní život gastronomickému oboru. Jeho celoživotní touhou a koníčkem ale bylo malování, kterému se začal naplno věnovat v důchodovém věku. Vernisáž se uskuteční 3. 6. od 18 hod. v Otrokovické Besedě.

do 23. 6., výstava, Městská galerie, vstup volný

► **SVĚTLEM A STÍNEM**
– M. ČADA, R. HANKE / výstava

Výstava představuje veřejnosti práce dvou umělců, kteří jsou nedílnou součástí zlínské umělecké scény. Sochař Radim Hanke pro výstavu připravil kolekci sochařských realizací, malíř Martin Čada přichystal soubor obrazů z posledního tvůrčího období. Společným jmenovatelem vystavených pláten je figura, obvykle podaná v drastické pozici odkazující na náměty křesťanské ikonografie i antické mytologie.

24. 6. – 11. 8., Městská galerie, vstup volný

► **UTAJENÁ KRÁSA** / výstava

Autorská výstava, ve které představí své kresby českých a moravských hradů a tvrzí Milan Zikmund (člen Klubu přátel historie města Otrokovice) a fotografie Jiří Hoza (člen Klubu Augusta Sedláčka), které tito autoři na svých toulkách zachytili. Výstava je doplněna texty z knihy Milana Zikmunda s názvem Cesty bez kompasu. Výstava bude zahájena vernisáží dne 24. 6. v 18 hod.



sobota 8. 6., 10 hod.

► **CYKLOJÍZDA**

Osmý ročník oblíbené hobby cyklojízdy mezi partnerskými městy Dubnica nad Váhom a Otrokovice. Start je v sobotu 8. 6. 2024 v 10 hodin v Otrokovicích, nám. 3. května, cíl v odpoledních hodinách v Dubnici nad Váhom. Letošní trasa měří 87 km. Registrace elektronicky na webu OB nebo na stránkách města Otrokovice do 2. 6. 2024.



úterý, 18. 6., cena 80 Kč
ZUŠ Zlín-Malenovice uvádí

► **(NE)SKUTEČNÝ PŘÍBĚH**

Základní škola Zlín-Malenovice vás srdečně zve na muzikál Miroslava Hromádky (NE)SKUTEČNÝ PŘÍBĚH. Na tomto rozsáhlém projektu realizace autorského muzikálu se podílejí všechny obory ZUŠ.



čtvrtek 20. 6., 18 hod., cena 300 Kč

► **OBNAŽENA + EDUKAČNÍ ONE-WOMAN SHOW PETRY SOVOVÉ**

„Jsou muži z Marsu a ženy z Venuše? Nejsou... Oba jsou ze Země. Jen jim mnohdy chybí vzájemné pochopení se, proč jsou některé věci tak, jak jsou.“ Emotivní divadelní představení je plné odpovědí na otázky, které trápí ženy i muže a odhaluje celou škálu emocí, které ženám dávají sílu a zároveň je činí zranitelnými. ObnažENA se stala miláčkem diváků, oslovila již více než deset tisíc lidí napříč generacemi. Připojte se k jedinečnému zážitku v Otrokovické Besedě i vy!

neděle 23. 6., 19 hod., cena 450 Kč

► **TECHTLE MECHTLE: ALL INCLUSIVE BIBIONE**

Muzikálovo-taneční divadelní představení v podání travesti skupiny Techtle Mechtle, které bude tentokrát nabité letní atmosférou, sluncem, mořem a pořádnou dávkou českého humoru.

pátek 28. 6., 15 hod., přístaviště, vstup volný

► **ŽIVÉ PŘÍSTAVIŠTĚ**

Rozloučení se školním rokem v přístavišti. Vystoupí děti z MŠ Otrokovice, zazpívá Ženský pěvecký sbor Otrokovice a zahraje zlínská kapela Jazzbook. Pro děti budou připraveny tvořivé dílničky.

ZÁJEZDY S OTROKOVICKOU BESEDOU

sobota 1. 6., cena 650 Kč
odjezdy: 7 hod. Společenský dům, 7.10 hod. zastávka MHD u BESEDY
VELKÉ LOSINY A KARLOVA STUDÁNKA

Procházka obcí s možností návštěvy muzea výroby ručního papíru či zámku Velké Losiny. Po přejezdu do Karlovy Studánky prohlídka lázeňské zóny obce.

sobota 15. 6., **MOŠOŇ**, VYPRODÁNO

PŘIPRAVUJEME: 12. 7. A 13. 7. OTROKOVICKÉ LETNÍ SLAVNOSTI / 29. 8. – 1. 9. LETNÍ KINO / 1. 9. ŽIVÉ PŘÍSTAVIŠTĚ



28. 6. ŽIVÉ PŘÍSTAVIŠTĚ OTROKOVICE

VSTUP VOLNÝ ■ OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO



15-17⁰⁰ TVOŘIVÉ DÍLNY PRO DĚTI

15.00 | MŠ OTROKOVICE

Pásmo písniček v podání dětiček z místních školek.

15.45 | ŽPS OTROKOVICE

Ženský pěvecký sbor Otrokovice zazpívá směs líbivých písní.

17-20⁰⁰ | JAZZBOOK

Osvědčené dixielandové skladby. Kapela hraje s přestávkami.



LETNÍ KINO / přístaviště Otrokovice



pátek 28. 6. 21.30

KOCOUR V BOTÁCH: POSLEDNÍ PŘÁNÍ

USA 2022, animovaný, dobrodružný, akční, komedie, 101 min., dabing

přístaviště vstup volný
PŘESTUPNĚ BEZ OMEZENÍ

neděle 30. 6. 21.30

MATKA V TRAPU

Česko 2024, komedie, 95 min.

přístaviště vstup volný
PŘESTUPNĚ BEZ OMEZENÍ

sobota 29. 6. 21.30

ARISTOKRATKA VE VARU

Česko, Slovensko 2024, 99 min.

přístaviště vstup volný
PŘESTUPNĚ BEZ OMEZENÍ

pondělí 1. 7. 21.30

TŘI MUŠKETÝŘI: MILADY

Francie 2023, dobrodružný, akční, historický, 114 min., titulky

přístaviště vstup volný
PŘESTUPNĚ BEZ OMEZENÍ



Promítání se koná pouze za příznivého počasí. Občerstvení zajištěno. Změna programu vyhrazena. Více informací na www.otrokovickabeseda.cz

DDM Sluníčko Otrokovice

Plán akcí na měsíc červen

Pátek 31. května
DEN DĚTÍ
park u Městské polikliniky Otrokovice
čas: od 15 do 18 hod.
cena: 50 Kč/ kartička s úkoly
Společně oslavíme Den dětí a užijeme si spoustu zábavy. Park bude plný atrakcí, zábavy a úsměvů. Budou připravena jednotlivá stanoviště, výtvarná dílnička a spousta dalšího.
Kontakt:
barova@ddmslunicko.cz

Neděle 2. června
ODPOLEDNE PRO CELOU RODINU
Tlumačov – park u sokolovny
čas: 15 hodin
vstup: zdarma
Zábavný program pro děti, mládež a dospělé. Pohádka v podání divadla Kejkle z Brna, vystoupení kroužků při DDM Sluníčko – AT Tlumačov, vystoupení Klubu seniorů, hry a soutěže v parku, jízda na koni

a v povozu, skákaací hrad, karikaturista, malování na obličeji, ukázka hasičské techniky a další. Bohaté občerstvení zajištěno. Za nepříznivého počasí se akce nekoná.
Kontakt:
hlobilova@ddmslunicko.cz

Červen
DOPRAVNÍ HRŠTĚ
čas: všední dny 15-19, víkendy, svátky 10-19
vstup: zdarma
Dopravní hrště pro veřejnost
Bližší informace: ddmslunicko.cz

Červen
VÝSTAVA FOTEK Z AKCÍ EVROPSKÉHO TÝDNE MOBILITY
Městský úřad, prostory odboru dopravně-správního v době otevírací doby
Přijďte zhlédnout a vyzkoušet si naši interaktivní výstavu fotek z akcí Evropského týdne mobility.
Kontakt:
dolinova@ddmslunicko.cz

www.ddmslunicko.cz
FB: ddmslunicko.cz

Pestrobarevné jaro v základní umělecké škole

Jarní měsíce jsou vždy ve znamení soutěží, letos se jich zúčastnilo celkem 26 žáků hudebního a literárně-dramatického oboru. Rozjeli se soutěžit do okresních a krajských kol, která se konala ve Zlíně, Uherském Hradišti, Kroměříži, Napajedlech, Karolince. Výtvarný obor představil své práce v krajském kole v Uherském Brodě. Vždy je to možnost porovnat úroveň našich žáků s ostatními, naše děti zaznamenaly řadu krásných úspěchů. I naše škola byla organizátorem soutěže pro violoncellisty a kontrabasisty.

Na Otrokovické Besedě jsme usku-tečnili v dubnu dva velké koncerty, jeden byl věnovaný Roku české hudby, tedy českým skladatelům a básníkům. Setkaly se zde všechny čtyři obory, které představil Gustav Řezníček. Druhé zajímavé vystoupení předvedli bubenci naší školy společně s přizvanými hosty ze základních uměleckých škol ze Zlína a Holešova, studenty z kroměřížské konzervatoře a vynikajícím českým hráčem na bicí, klavíristou a skladatelem Hanzem Sedlářem. Stejný program zahrál na Malé scéně ve Zlíně.

Literárně-dramatický obor vystoupil s představením Hrobka s vylídkou v sokolovně ve Žlutavách, jiní žáci zahráli ke Dni matek v Nové Dědině.

Ani výtvarný obor ve své činnosti neustává, v současné době probíhá výstava v Otrokovické Besedě na téma Po stopách cestovatelů Zikmunda a Hanzelky.

Prvního května Laura Křetínská s tanečnicí úspěšně zazpívala na zahradě vily Tomáše Bati ve Zlíně. Začátek tohoto měsíce byl pro některé naše další šikovné hudebníky svátkem v podobě možnosti zahrát si se zlínskými filharmoniky. Dva koncerty pod taktovkou šéfdirigenta Filharmonie B. Martinů R. Kružíka se uskutečnily ve zlínském Kongresovém centru a v Uherském Brodě.

Děti chodí tradičně potěšit svou hrou a zpěvem do otrokovického Senioru, vystoupili jsme pro otrokovické i kvasické mateřské školy. Tanečníci završí školní rok na Otrokovické Besedě nebo se můžete přijít zaposlouchat do hudby v rámci Noci kostelů v kostele sv. Vojtěcha.

Jindřiška Keferová,
ředitelka ZUŠ Otrokovice



V letošním roce by se pan **František VESELSKÝ** dožil krásného životního jubilea 90 let a paní **Jaroslava VESELSKÁ** 88 let. Stále Vás máme ve svých srdcích. Dcera Eva s rodinou



Kdo Vás znal, vzpomene, kdo Vás měl rád, nezapomene. Dne 20. března uplynulo 8 let, kdy nás navždy opustila paní **Marie FUSKOVÁ**. Dne 15. května uplynulo 10 let, kdy nás navždy opustil pan **Ludvík FUSEK**. S láskou vzpomíná celá rodina.



Dne 13. dubna uplynulo 12 let, co nás opustila naše milovaná maminka a babička **Božena MRHÁLKOVÁ**. Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. S láskou vzpomínají synové Miroslav, Jaroslav a vnučata.

Dne 22. dubna by oslavil své 90. narozeniny pan **Stanislav JANIŠ**. S láskou vzpomínají manželka Danuše a děti s rodinami.



Čas ubíhá a nevrací, co vzal, však v našich srdcích zůstává tu dál. Dne 1. května uplynuly již 2 roky od úmrtí pana **Vojtěcha CHYTILA**. S láskou vzpomínají děti a sestra Růžena s rodinami.

Dne 1. května by se dožila 95 let naše maminka, paní **Ludmila MARTYNKOVÁ**. S láskou vzpomínají děti Milena, Pavel a Hanka s rodinami a sestra Olga.



Kdo v srdcích zůstává, nikdy neodešel. Dne 3. května uplynulo 16 let od úmrtí pana **Miroslava JUŘIČKY**. S láskou vzpomínají děti a vnučata.

Kdo v srdcích žije – neumírá. Dne 5. května uplynulo 7 smutných let, kdy nás opustil pan **František MACÁK**. S láskou vzpomíná manželka Jana, děti Jana a Pavel s rodinami a sestry Žofie a Zdenka s rodinami.



Dne 8. května jsme vzpomněli 1. výročí úmrtí našeho tatínka, dědečka a pradědečka, pana **Františka JADRNIČKA**. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

Dne 9. května uplynulo 10 let od úmrtí naší maminky, babičky, prababičky a tchyně **Drahomíry ŠEBESTOVÉ**. S láskou vzpomínají dcery Marcela a Magda s rodinou.



Dne 10. května uplynulo 9 smutných let od úmrtí naší milované maminky, paní **Miloslavy KARLÍKOVÉ**. V dubnu jsme si připomenuli jejich nedožitých 70 let. S láskou stále vzpomínají synové Lukáš a Stanislav.

Dne 10. května by se pan **Georgios LJATOPULOS** dožil 91 let. S láskou vzpomíná manželka, děti a vnučata.



Dne 11. května uplynulo 10 let od úmrtí mého manžela **Vlastislava HNILA**. S láskou a úctou vzpomíná manželka Olga, dcera Vlasta s rodinou a syn Rostislav s rodinou.



Dne 11. května uplynul 3. smutný rok, kdy nás navždy opustil můj syn **Luděk GLOSER**. Stále vzpomíná maminka s rodinou.

Dne 12. května uplynulo šest let, kdy nás opustila paní **Darina MINKSOVÁ (ORLOVÁ)**. S láskou a úctou vzpomíná celá rodina. Děkujeme všem, co vzpomenu s námi.



Dne 12. května uplynul jeden rok, co nás navždy opustila **Ivana ZÁLEŠÁKOVÁ**. S láskou stále vzpomíná manžel Josef, syn Richard a syn David s rodinou.

Dne 14. května uplynuly 4 roky, co nás opustila naše drahá maminka, paní **Drahomíra MATĚJOVSKÁ**. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. Synové Standa a Riša s rodinami a sestra Jana s rodinou.



Dne 15. května uplynul 1. smutný rok, kdy nás navždy opustila paní **Eliška MIKELOVÁ**. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. S láskou vzpomínají dcery s rodinami.

Já opustil Vás, věřte, s bolestí, já miloval Vás celým životem, já pro Vás vzlykal pláčem, radostí, jen pro Vás žil jsem, pracoval, své srdce za živa Vám daroval. Dne 15. května uplynulo 8 let, kdy nás navždy opustil pan **Josef TALAŠ**. S láskou vzpomíná rodina.



Čas ubíhá a nevrátí, co vzal. Jen láska, úcta a vzpomínka zůstanou v nás. Dne 17. května jsme vzpomněli úmrtí pana **Josefa ŠVENDY**. S láskou vzpomíná syn Milan s rodinou.

Dne 20. května jsme si připomněli 4. výročí úmrtí pana **Zdeňka FUCHSE**. Děkujeme všem, kdo jste ho měli rádi a vzpomínáte na něj. Manželka Marie s celou rodinou



Jen láska a vzpomínky zůstávají. Dne 21. května jsme vzpomněli 3. výročí úmrtí mého manžela a našeho tatínka, dědečka a pradědečka, pana **Emila JANÍKA**. S láskou stále vzpomíná manželka Věra a děti s rodinami.

Ti, které milujeme, neodcházejí, chodí vedle nás každý den. Neviditelní, neslyšitelní, ale vždy milovaní, stále postrádání a velmi drazí. Dne 21. května uplynulo 10 let, kdy navždy odešly naše milované děti **Peťa ČERMÁK a Barunka KRAVÁČKOVÁ**. S láskou vzpomínají rodiny Čermáková a Kraváčková. Děkujeme všem, kteří si vzpomenu s námi.



Srdce Tvé unavené přestalo bít a nebylo vůle déle žít. Dne 23. května to byl 1 rok od chvíle, kdy nás navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek, dědeček a pradědeček **Teodor MIKULÁŠEK**, rodák z Provodova. S láskou vzpomínají s manželem a jeho milé vnučky Nikolka a Danielka, pravnučka Karlička. Moc nám chybíš.

Dne 23. května uplynulo 12 let od úmrtí pana **Františka KRÁTKÉHO**. Za tichou vzpomínku děkuje dcera a syn s rodinami.



SPOLEČENSKÁ KRONIKA



Dne 27. května uplyne 1. smutný rok od chvíle, kdy jsme se navždy rozloučili s paní **Marií BŘEZINOVOU**. Za tichou vzpomínku děkují manžel a dcera s rodinou.

Utichlo srdce, zůstal jen žal, ten, kdo Tě miloval, vzpomíná dál. Dne 28. května si připomeneme 17. výročí úmrtí paní **Vlastimily NOVÁKOVÉ**. Kdo jste ji znali a měli rádi, věnujte jí s námi tichou vzpomínku. Dcery Vlasta a Lidka s rodinami



Dne 28. května uplynou dva roky od chvíle, kdy nás navždy opustil náš tatínek, dědeček, pradědeček, tchán a bratr, pan **Josef MALÝ** – rodák z Otrokovic. S láskou a úctou vzpomínají syn a dcera s rodinami.



Dne 1. června uplynou 3 smutné roky, kdy nás navždy opustila paní **Jana GREGAROVÁ**. S láskou vzpomíná manžel, dcera s rodinou, maminka a sourozenci s rodinami.

Dne 3. června vzpomeneme 10 let od úmrtí paní **Dany OČADLÍKOVÉ**. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. Manžel František, děti Iveta a Martin



Stále milovaný, stále postrádaný a navždy v našich vzpomínkách. Dne 19. června uplynou dva roky, kdy nás navždy opustil pan **Zdeněk DOLEŽAL**, dne 6. července by se dožil 75 let. S láskou vzpomínáme. Manželka a děti s rodinami

Společenská kronika: základní cena za zveřejnění je 200 (a více, dle délky textu) Kč vč. DPH/osoba. Maximální délka textu je 8 řádků.

Podklady a platby přijímá: TIC: Po–Pá 8–17 hod., So 8–12 hod., tel.: 571 118 103.

Text včetně scanu fotografie je také možné zaslat e-mailem na: redakce@otrokovickenoviny.cz

Kvítkovičtí hasiči oslaví 130 let od svého založení

HASIČSKÝ SBOR KVÍTKOVICE

1894-2024
130 LET SDH KVÍTKOVICE
22.6.2024 - NÁVES KVÍTKOVICE

9.30 PRŮVOD KE KAPLI SV. ANNY
10.00 HASIČSKÁ MŠE

11.00-12.00 SLAVNOSTNÍ SCHŮZE SBORU
14.00-17.00 DYNAMICKÉ UKÁZKY TECHNIKY

9.00-17.00 VÝSTAVA HASIČSKÉ TECHNIKY
PROHLÍDKY SÍNĚ TRADIC
SKÁKACÍ HRAD PRO DĚTI
OBĚRSTVENÍ ZAJIŠTĚNO

Na návsi v Kvítkovicích se v sobotu 22. června budou dít věci. Místní sbor dobrovolných hasičů bude slavit 130 let od svého vzniku. Toto jubileum se hasiči rozhodli oslavit i se širokou veřejností, která se může těšit na spoustu zajímavostí.

Oslavy vypuknou o půl desáté dopoledne průvodem ke kapli sv. Anny, kde se uskuteční hasičská mše. Na návsi bude už od ranních hodin k vidění historická i novodobá hasičská technika, otevřeno bude také muzeum na zbrojnici, kde se nachází

unikátní síň tradic s opravdovými hasičskými skvosty. Zajímavou technikou k vyzkoušení bude i hasičská virtuální realita. Od 14 hodin budou probíhat na návsi aktivní ukázky nejenom SDH Kvítkovice, ale i pozvaných hostů z okolí. „Lidé se mohou těšit na ukázky hasebních činností dětí, parního družstva s historickou technikou i reálného zásahu k požáru automobilu v podání naší jednotky s novým vozidlem Tatra,“ doplnil náměstek starosty SDH Kvítkovice Radek Štěřba. (šar)

INZERCE

PLYNOSERVIS - TOPENÍ SRNEC

Montáže, opravy kotlů Mora, Destila, Thermona, Viadrus. Topidla Mora, Karma. Ohřivače vody Mora, Karma, Ariston, Enbra.

Tel.: 604 988 815

Ekologická likvidace autovraků ZDARMA.

Včetně potvrzení na místě.

1000 až 3000 Kč za váš vrak

Odvoz ZDARMA.

Dobrotice 776 719 631

• Rekonstrukce střech
• Výměna okapů

www.strechy-stanek.cz
tel. 776 732 482

ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ a ČALOUNĚNÍ

v zákazníka. Profesionálně a šetrně. WWW.VYCISTIMEUVAS.CZ

Tel.: 775 111 009

SERVIS A MONTÁŽ PLYNOVÝCH KOTLŮ

Ariston, Baxi, Brotje, Buderus, Beretta, Destila, Immergas, Thermona, Viessmann, Viadrus, Quantum, Karma

Drahomír Plšek, tel.: 777 052 866

Jsmo tu pro Vás už 30 let

PIETA – JIŘÍ HERNÍK
POHŘEBNÍ SLUŽBA OTROKOVICE

Rodinná firma - provádíme komplexní služby

Tel.: 604 147 508 NONSTOP
Tel.: 577 932 430

Kancelář: tř. Osvobození 141, Otrokovice (naproti Kauflandu)

DV FITNESS
700 m² CVIČEBNÍ PLOCHY

- **posilovna**
– součástí schodový trenažér
- **skupinové aktivity**
– alpinning, TRX, pilates, jóga, fitbox, kruhový trénink, atack na břicho, cvičení pro maminky s dětmi

NOVĚ NA PAPUČÁRNĚ
(Hlavní 1157, Otrokovice)

- EMS trénink
- Vacu Active
- lymfodrenáž, rollfit
- masáže
- solárium
- individuální aktivity

SLEDUJTE TERMÍN OTEVŘENÍ NA FB: Osobní Trenér Vavříková

Po–Pá: 8.00–20.00 hod. So, Ne: 9.00–20.00 hod.

Tel.: 737 154 607, www.dvfitness.cz, e-mail: info@dvfitness.cz

Dále u nás najdete: dětský koutek, Martina Clothes, permanentní make-up, posezení u kávy, zdravé dezerty

Otrokovický školní svět v obraze: duben, cesta za poznáním a uměním



ZŠ MÁNESOVA

www.zsotrman.cz



Čáry máry. Čarodějnice a čarodějové se v poslední dubnový den slétni také na ZŠ Mánesova, kde vytvářeli své hokusy pokusy. Nechyběly kouzelné lektvary, létání na koštěti a další činnosti, které k čarodějnicím bezesporu patří.



Stavitelé. Stačí trocha cizrny, několik stovek párátek, spousta fantazie a především trpělivosti, a výsledkem byly 3D stavby, které se podařilo vytvořit žákům druhé třídy.



Jako sestřičky. Osmáky za rok čeká rozhodování, kam na střední školu. Nyní měli možnost podívat se na Střední zdravotnickou školu ve Zlíně a na vlastní kůži si vyzkoušeli, co obnáší práce zdravotní sestry nebo ošetřovatele.



Zdravě. Dva týmy se zapojily do prvního kola kuchařské soutěže Finále Zdravá5, která je zaměřená na zdravý životní styl. Na jejich menu byly zdravé muffiny a kokosová rýže s višněmi.

SNÍMKY: ZŠ MÁNESOVA, ZŠ T. G. MASARYKA, ZŠ TRÁVNÍKY



ZŠ T. G. MASARYKA

www.zsotrtdgm.cz



Jak se peče. Pátáci společně s VIII. třídou ze ZŠ Komenského vyrazili do pekárny v Topolné, kde mohli na vlastní oči vidět, jak se vyrábí a peče chleba, rohlíky a další pečivo. Nechyběla také ochutnávka a výroba vlastní pletýnky.



Čerstvá sklizeň. V rámci hodiny prvouky se prvňáci vydali na prohlídku školní zahrady a seznámili se s jednotlivými druhy rostlin, které se tam pěstují.



Velký den. Pro předškoláky to byl den s velkým D - zápis do prvních tříd, kde museli ukázat, co vše již umí a také se mohli seznámit se svou budoucí paní učitelkou.



Na čerstvém vzduchu. Výuka se nemusí nutně odehrávat pouze v lavicích a ve třídě. Pátá třída využila krásné počasí a vyrazila malovat ven do přírody.



ZŠ TRÁVNÍKY

www.zsotrtrav.cz



Čisté okolí. „Uklidme Trávníky“. To byl název projektu, do kterého se zapojila celá ZŠ Trávníky. Každý ze žáků přiložil ruku k dílu a pomohl uklidit sídliště od odpadků, které tam nezodpovědní lidé poházeli.



Už se vaří! Děti ze školní družiny vyrazily na zábavnou čarodějnickou stezku. Za krásného počasí plnily úkoly a pomocí šifrování se snažily získat kouzelnou formuli. A nechyběly ani čarovné lektvary.



Hnědák. Na Den Země byla pro každou třídu připravena nějaká zajímavá činnost. Například čtvrtáci vyrazili na vycházku do Hřebčince na Skalách v Tlumačově, kde se mohli dozvědět něco o chovu koní.



Za poznáním. Sedmáci díky exkurzi do zlínské vodárny už vědí, odkud voda přitéká do kohoutků.

Tělocvična v ZŠ Trávníky projde o prázdninách rekonstrukcí

Z nové podlahy se budou moci po prázdninách těšit žáci i sportovní kolektivy, které využívají tělocvičnu v ZŠ Trávníky. Původní, již vysloužilý povrch nahradí nový z masivního dubu. Radnici přijde investice na 1,7 milionu korun.

Základní škola Trávníky disponuje dvěma tělocvičnami, které jsou plně vytíženy nejen samotnou školou v rámci vyučování a činností školní družiny, ale také v odpoledních hodinách jako prostor pro aktivity sportovních klubů a organizací. Vlivem dlouhodobého intenzivního využití již nevyhovovaly současným požadavkům a loni byla zahájena jejich rekonstrukce. Kompletní výměnou prošlo osvětlení a také povrch a obložení jedné z tělocvičen. Nyní je na řadě druhý sál. „Jedná se o dodávku a montáž podlahy s povrchovou úpravou z dřevěných parketových podlah z masivního dubu. Ten vyniká svou odolností a dokáže poskytnout i dostatečnou pružnost, která zajistí kvalitní tlumení otřesů. Pro povrchovou úpravu se používá vysoce kvalitní sportovní lak, který zaručuje jednoduchou údržbu a požadované skluzové parametry. Spolu s podlahou dojde k výměně a montáži nového obložení stěn a krytů radiátorů,“ popsal vedoucí odboru rozvoje majetku Erik Štábl. Vzhledem k vytíženosti školní tělocvičny je celá akce plánována na období letních prázdnin, kdy je

přerušen provoz školy. „Společně jsme koordinovali nejen termíny pro provádění prací, ale také volbu nášlapné vrstvy, která vyhovuje našim potřebám. Vzhledem k pestré škále využití tělocvičny jsme si stanovili i požadavky na lajnování hřišť. Žáci i další uživatelé díky tomu budou mít kvalitní a multifunkční sportoviště,“ pochválila spolupráci města a školy Eva Hornáková, ředitelka ZŠ Trávníky.

Školství stojí v popředí zájmu radnice, která v rozpočtu počítá s výdaji na tuto oblast ve výši 75,3 milionu korun, z toho více než 20 milionů tvoří investice. „K běžným opravám a revitalizacím se v červnu přidá také dvouletý projekt cílený na modernizaci a rekonstrukci odborných učeben a kabinetů s celkovým rozpočtem 38 milionů korun. V tomto případě nám většinu nákladů pomůže pokrýt evropská dotace z Integrovaného regionálního operačního programu. Krok po kroku tím posouváme naše školy, aby byly nejen chloubou města, ale i celého kraje,“ uzavřela starostka města Hana Večerková.

Lenka Vaculová,
tisková mluvčí

Čtyři zahrady mateřských škol dostanou v létě nové herní prvky



Foto: MŠ Otrokovice

Pestřejší využití při trávení času na zahradě budou mít k dispozici děti z Mateřské školy Otrokovice (MŠO). Nové herní prvky za 690 tisíc korun budou umístěny v zahradách čtyř pracovišť otrokovického zařízení.

Veškeré instalované herní prvky jsou řešeny a konstruovány tak, aby rozvíjely dětskou fantazii a hravost, dávaly možnost užití k různým hrám, byly zároveň bezpečné. „Jednotlivé prvky pro doplnění mobiliáře zahrad mateřských škol jsme volili ze smrkového mimostředního řeziva, které nevytváří praskliny. Všechny dřevěné části jsou ručně broušeny do hladka, tlakově impregnovány a osazeny do kovových patek v travnatém terénu,“ přiblížil Gordan Klouda, technik městské společnosti TEHOS, která zajišťuje správu městských nemovitostí včetně všech školských zařízení.

V MŠO J. Žižky 1356 v centru města se tak děti dočkají velké tabule pro

kreslení a psaní, přelézacíky se síť a žebříkem, vláčku se čtyřmi vagónky, zemní trampolíny a také koše na basketbal s řetězovou sítí. V MŠO Hlavní 1159 na Trávníkách přibude zemní trampolína a nová konstrukce skluzavky. U nádraží v MŠO J. Jabůrkové 1389 budou mít děti k dispozici hrad se skluzavkou, horelezeckou stěnu i zemní trampolínu. Na Baťově v MŠO Zahradní 1202 bude instalována rozhledna se skluzavkou, zemní trampolína, houpací chodník i vahadlová houpačka.

„Snažíme se, aby prostředí, ve kterém děti tráví velkou část dne, bylo příjemné a motivující, aby vybízelo k aktivitám a hrám rozvíjejícím fantazii. Věřím, že nové herní prvky v zahradách plně korespondují s touto naší myšlenkou,“ uvedla ředitelka MŠO Ivana Šimová s tím, že děti se z nových prvků budou moci těšit již v průběhu letních prázdnin.

(vac)



...Městská knihovna doporučuje

Cynthia Harrod-Eagles: **Dynastie Morlandů –** **Zakladatelka rodu**

Eleanor Courteneyová přijde na Morland proti své vůli jako nevěsta Roberta Morlanda, syna nevzdělaného chovatele ovcí, ale jednoho z nejzámožnějších mužů Yorkshiru. Na rozdíl od svého otce je mladý Robert jemný a vzdělaný muž. Do snoubenky, kterou mu vybrali, se zamiluje na první pohled. Eleanor je však ohromená a zděšená. Tajně miluje Richarda, vévodu z Yorku, a zasnoubení se synem chovatele ovcí ji uráží. Děsí ji i studený, tvrdý, divoký kraj Yorkshiru a primitivní dům, v němž se má stát paní. Musí poslechnout: vzít si ho musím, ale milovat ho nebudu nikdy...

Více doporučených knih najdete na facebookovém profilu:
<https://www.facebook.com/knihovnaotrokovice>

UPOZORNĚNÍ!!!

Z důvodu rekonstrukce je pobočka Městské knihovny na Baťově dlouhodobě uzavřena. Klienti mohou nadále využívat veškeré služby v hlavní půjčovně (nám. 3. května 1340).

Orianna Ramunno: **Chlapec, který kreslil stíny**

Ocitáme se v koncentračním táboře Osvětim. Všude sněží a desátý blok vypadá ještě pochmurněji než obvykle. Malý Joel, židovský chlapec z dvojčat, pokusný králik doktora Mengeleho, najde tělo dětského lékaře a důstojníka SS Sigismunda Brauna. Z berlínské kriminální policie přijíždí přední vyšetřovatel Hugo Fischer, aby objasnil podivnou smrt tohoto nacisty. Sám ale musí skrývat své tajemství – degenerativní chorobu a závislost na morfiu. Jediný způsob, jak přežít, je podporovat Říši a skrývat svůj stav. V táboře se Hugo setká nejen se složitou vraždou, ale i s drastickou pravdou o skutečném osudu zajatých židů.

INZERCE

KOMINICTVÍ OTROKOVICE

Tel.: 777 479 621
www.kominictvi.profi.cz



Turistické informační centrum
OTROKOVICE
Tel.: 571 118 103

HODINOVÝ MANŽEL

ÚDRŽBAŘSKÉ PRÁCE VŠEHO DRUHU V OTROKOVICÍCH A OKOLÍ

Opravy: voda, elektro, malířské, natěračské, zednické, podlahářské práce.
Práce na zahradě atd.

Tel.: 733 209 024
www.hod-manzel.cz

LIKVIDACE AUTOVRAKŮ

Vystavení **IHNEDE PLATNÉHO** dokladu ekolikvidace autovraků **NA MÍSTĚ**

Vyplatíme za váš autovrak
1000 – 3000 Kč

Autovrakoviště Třebětice
Roman Kamenec ODVOZ ZDARMA

Tel: 777 550 621

e-mail: autovrak@centrum.cz
autovrakoviste-trebetice.cz

Přístaviště Otrokovice přes léto ožije kinem i hudbou

Otrokovické přístaviště na Baťově se během léta opět stane kulturním centrem. Pod taktovkou městské společnosti Otrokovická Beseda se tam uskuteční další ročník Živého přístaviště. Lidé se mohou těšit na promítání filmů, koncerty, a především pohodovou atmosféru. Vstup je zdarma.

Léto bývá spojeno s pořádáním kulturních akcí pod širým nebem. Ne jinak tomu bude i v Otrokovicích, kde se dějištěm letních akcí stane nově zrekonstruované přístaviště Baťova kanálu. Během léta se mohou lidé těšit na letní kina a vystoupení regionálních kapel.

Poprvé areál ožije 28. června v 15 hodin. Tento den bude věnován rodinám s dětmi, které se budou loučit se školním rokem. „Vystoupí děti z MŠ Otrokovice, poté zazpívá Ženský pěvecký sbor a nakonec zahraje zlínská kapela Jazzbook. Pro děti budou připraveny tvořivé dílničky,“ vyjmenovala dramaturgyně Otrokovické Besedy Alena Velecká. Slavnostní den pak ukončí také první letní kino, které ve 21.30 hodin promítne animovanou pohádku Kocour v botách: Poslední přání.

Filmovému plátnu budou patřit i následující tři večery. V sobotu se lidé mohou těšit na oblíbenou českou komedii Poslední aristokratka,

v neděli se Petra Hřebíčková představí ve snímku Matka v trapu a první sérii letních kin ukončí 1. července snímek Tři mušketýři: Milady.

Filmové promítání bude začínat vždy po setmění. Lidé mohou také po celou dobu promítání využívat nabídku bufetu.

Druhá série letního promítání začne 29. srpna a skončí 1. září. V tento den se také uskuteční další hudební vystoupení regionálních kapel, které tak lidem zprájemní poslední prázdninový den. „Prostředí přístaviště se díky revitalizaci stalo ideálním místem, kde mohou trávit volný čas celé rodiny, a to v rámci celého roku. Areál nově nabízí možnost grilování, wifi připojení zdarma, maminky mohou využít přebalovací pult umístěný na toaletě. Další novinkou letošního roku jsou hodinové okružní plavby lodí Morava. Ty se konají vždy v neděli od 15.20 hodin,“ doplnil jednatel Otrokovické Besedy Filip Pastuszek. **Šárka Šarmanová**

Projekt Zapojení veřejnosti do rozvoje obce završila mezinárodní konference

Předávat si zkušenosti, čerpat z příkladů dobré praxe a realizovat je při komunikaci s občany bylo hlavním cílem projektu města Otrokovice, do kterého bylo zapojeno jedenáct měst a obcí z Česka, mikroregion Ivančicko sdružující 14 obcí a také norské město Fredrikstad.

Více než dva roky se partneři projektu scházeli, aby řešili témata, které je spojují. „Přesto, že každé město či obec jsou něčím specifické a zabývají se jinými tématy, jednu věc mají společnou – komunikaci s občany. Často se ale potýkají ze strany občanů s nezájmem o oficiální informace. Stává se, že lidé raději věří médiím a sociálním sítím, kde jsou data často zkreslena. Za pomoci odborníků na témata komunikace ve veřejné správě všichni partneři absolvovali tři intenzivní vícedenní workshopy, jak efektivně informovat lidem předávat a jak je do rozhodování o rozvoji obce více zapojit,“ uvedla manažerka projektu Eva Matulová.

Na základě získaných zkušeností obce postupně vytvořily komunikační plán pro dané téma, který realizovali. „V každém městě či obci byl plán jiný v závislosti na podmínkách, které mají. Obvykle byla součástí plánu veřejná setkání

s občany či dotazníková šetření,“ doplnila Matulová. V Otrokovicích se hlavním tématem komunikovaným prostřednictvím projektu stalo řešení dopravy na Baťově. Občané byli nejdříve osloveni prostřednictvím dotazníku distribuovaného do všech schránek ve městě jako součást Otrokovických novin. Po zpracování všech informací a jejich implementace do Plánu organizace dopravy na Baťově následovalo veřejné setkání s občany, které se těšilo hojně účasti a nabídlo plodnou diskuzi. Všechny takto získané postřehy od občanů budou i dále tvořit podklady pro řešení dopravní situace ve vytyčené lokalitě.

Průběh projektu v jednotlivých obcích byl shrnut v rámci konference, na které vystoupili všichni partneři projektu se svými příspěvky, a to včetně zahraničního partnera z norského města Fredrikstad.

Projekt s registračním číslem GG-MGS1-003 je v plné výši financován z Fondů Evropského hospodářského prostoru. **(vac)**

Iceland
Liechtenstein
Norway grants



Po stopách sakrálních památek

Kamenný kříž v Hložkově ulici



Předpokládané náklady: 50 tisíc korun

Kříž historicky stával na rozcestí Hložkovy ulice a ulice Na Uličce před Prokopovým stavením. V současnosti stojí v parčíku nedaleko původního místa. K původu této plastiky nejsou dostupné žádné bližší informace. Nicméně na tomto místě – důležitém rozcestí tzv. Mešních cest do Tečovic – je kříž zaznamenán již na mapě 1. vojenského mapování (1764). Není proto nutné pochybovat o datu 1823 uvedeném na kříži, kdy došlo pravděpodobně k jeho postavení. Při budování sídliště v 70. letech 20. století byl kříž demontován a odvezen na hřbitov na Salaš. Na dlouhou dobu o něm nebylo nic známo. Až v roce 2008 se jej podařilo objevit a následným jednáním s římskokatolickou církví a výměnou za nový kamenný kříž pro salašský hřbitov se městu v roce 2009 podařilo památku získat zpět.

Současný stav kříže je relativně dobrý, je potřeba provést běžnou rekonzervaci.

Přidejte se k hrdinům dnešní doby

Právě teď hledáme vhodného kandidáta na pozici:

- PRACOVNÍK/ICE ÚDRŽBY
- OPERÁTOR/KA VÝROBY

Jaké výhody vám nabízíme:

- TANKARTA ORLEN
- Multisport karta
- Atraktivní mzda
- Bonusová složka k základní měsíční mzdě
- Stravenky za každý odpracovaný den
- Mnoho dalších benefitů

Nabíráme po celý rok.



REMAQ

+420 734 600 905
helena.danicikova@remaq.cz
ř. Tomáše Baťi 1729, Otrokovice



ORLEN Unipetrol

Otrokovický gymnastický aerobik sbírá medaile doma i v zahraničí

V mezinárodní konkurenci reprezentantů z téměř dvou desítek zemí bojovala otrokovická děvčata z klubu gymnastického aerobiku BK Otrokovice na závodech Slovak Aerobic Open a Czech Aerobic Open 2024 což bylo zároveň Mistrovství ČR 1. výkonnostní třídy. K tomu přidaly úspěšnou účast na Poháru federací v Jablonci nad Nisou.

Z trojice prestižních závodů si společně odvezly celkem 24 medailových umístění. Celkem 6krát se děvčata postavila na nejvyšší stupeň vítězů, kde byla dekorována zlatými medailami. Stříbro se jim na krku houpalo celkem 8krát a bronz posbíraly v deseti případech. Chybělo jen pár bodů a cenných kovů by si domů vezly ještě více. Šestkrát totiž skončily na čtvrtém místě.

Děvčata pod vedením trenérky Barbory Karlíkové závodí ve třech věkových kategoriích 6–8 let, 9–11 let a 12–14 let. Před odbornou mezinárodní porotou nastupují se svou sólovou sestavou, sestavou trojic, pětic a také v posledních letech stále více oblíbenější sestavou DANCE. Základem jejich úspěchu je pravidelný trénink a disciplína. „Holky trénují čtyřikrát týdně, dvě a půl hodiny. Zaměřujeme se na kondici, silový trénink, pružnost a samozřejmě přesné

provedení jednotlivých prvků, které jsou zařazeny v sestavách. Poté přichází nácvik samotných sestav. Důležitou součástí choreografie je i hudba, která ovlivňuje dynamiku cvičení. Především v mezinárodních soutěžích se klade stále větší důraz na umělecký dojem,“ nastínila recept na úspěšnou reprezentaci Barbora Karlíková, trenérka klubu gymnastického aerobiku BK Otrokovice.

Závodů se účastnila děvčata: Karolína Doleschalová, Zuzana Sedláčková, Eliška Srnová, Ema a Johana Ambruzová, Lucie Motýlová, Nicole Pejsová, Justýna Kraváčková, Olga Kubová, Melanie Eichlerová, Terezie Habrová, Nikola Kociánová, Aneta a Beata Švecová, Valérie Gajdošíková, Eliška Vaculová, Julia Dohoráková, Markéta Vaculová, Inna Volková, Emma Čablová, Tereza Dohoráková, Aneta Matějčíková a Anna Tkadlecová.

Lenka Vaculová,
tisková mluvčí

Kvítkovice CUP 2024: stříbro brali domácí



foto: FC Zlínko

Druhý ročník fotbalového turnaje mladších přípravků (U9) hostilo poslední dubnovou sobotu hřiště SK Kvítkovice. Sportovního klání se zúčastnilo celkem 7 týmů – FC Zlínko, SK Louky, FC Ajax Bezměrov, SK Louky, SK Hvozdná, FK Příluky, TJ Spartak Hluk, včetně domácího klubu FC Zlínko.

Zápasy probíhaly souběžně na dvou hřištích. Turnaj se hrál stylem každý s každým. Na každý tým čekalo 6 zápasů, během kterých bylo možnost vidět spoustu nádherných akcí, soubojů a samozřejmě i branek. Hráči i hráčky všech týmů předváděli bojovnou hru, která někdy na soupeře

nestačila a jindy zase přinášela velkou radost z výhry. I přes nějaké ty bolístky nakonec bylo vidět na všech hráčích a hráčkách, jak si celý turnaj užívají. V turnaji se dařilo domácímu týmu FC Zlínko a v silné konkurenci se jim podařilo vybojovat 2. místo, za což jim patří velký obdiv a poděkování.

Každý hráč obdržel medaili, oceněn byl také nejlepší hráč a brankář turnaje a pro týmy na 1.–3. místě byly připraveny poháry. Děkujeme všem týmům, hráčům, rodičům, návštěvníkům a všem dalším a budeme se těšit opět za rok u nás na hřišti v Kvítkovicích.

Pavel Sajda, Michal Gajdošík,
trenéři mladší přípravky

Otrokovická stovka: vítěz běžel 12 hodin

Minutu před půlnocí byl v pátek 3. května odstartován historicky 1. ročník ultratrailu PSG Otrokovická stovka 2024. Závod, jehož pořadatelem je otrokovický SKÁJ team, byl dlouhý 108 kilometrů s převýšením přes 4 000 výškových metrů. Na start se postavilo 194 vyznavačů extrémních výzev, kteří běželi z Otrokovic skrz celé Chřiby. Trať vedla přes Košíky, Salaš, Buchlov, Osvětímány, Vřesovice a zpět. Na trati náročného závodu bylo připraveno přes 20 kontrolních bodů, a také 7 občerstvovacích stanic.

Hned v úvodu se do vedení dostala skupina tří závodníků v čele s Václavem Glosem z Brna. Ten nakonec potvrdil roli favorita a do cíle doběhl v čase 12 hodin a 26 minut. Druhý, se ztrátou 26 minut, skončil Tomáš Flám, třetí příčku obsadil Luboš Neuwirth s časem 12 hodin 54 minut. Mezi ženami dominovala šestadvacetiletá Klára Burdová z Prahy, která doběhla celkově osmá, 55 minut za vítězem s celkovým časem 13 hodin 21 minut. V časovém limitu, který byl stanovený na 36 hodin, dokázalo doběhnout do cíle 150 běžců.

(šar)

Výzva 2024 koleček letos pokořila rekordy

Každý rok o jedno kolo navíc. Letošní benefiční běh, který se odehrál 13. dubna na stadionu TJ Jiskra Otrokovice, si tak dal za cíl uběhnout či ujit minimálně 204 kol. A to se podařilo dokonce dvojnásobně překonat. Lidé ušli či uběhli neuvěřitelných 7 143 kol, navíc s vědomím, že přispěli na dobrou věc.

Na běžeckou dráhu stadionu se postavilo celkem 236 běžců, kteří společně uběhli 5 125 kol. Dalších 2 018 kol připsali virtuální běžci z jiných koutů republiky, dokonce i ze Španělska.

Výtěžek ze startovního i v letošním roce putoval na pomoc potřebným. Letos padla volba na ZŠ Komenského. „Chceme, aby to mělo sociální přesah a víme, že školství je podhodnocené. Proto jsme se rozhodli podpořit místní ZŠ Komenského, kterou navštěvují handicapované děti,“ vysvětlil jeden z členů organizátorského týmu Michal Petřík. Zaběhat si přišli i samotní žáci a učitelé podporované školy. O to větší radost pak měli při předávání šeku. Na startovním se povedlo vybrat 48 500 Kč, které organizátoři akce ze SKÁJ teamu doplnili a částku zaokrouhlili na 50 000 Kč.

(šar)

POZVÁNKY

TJ Jiskra pořádá 3. kolo druhé ligy mužů a žen

Ti nejlepší domácí atleti zamíří v červnu do Otrokovic, kde se uskuteční 3. kolo druhé ligy mužů a žen. Závody se budou konat v neděli 9. června na atletickém stadionu TJ Jiskra, a to od 10.30 hodin. Závod se bude konat za účasti domácích družstev.

Přijďte pozvubdit své příbuzné i známé. Diváky zvou pořadatelé.

(red)

Park u polikliniky se promění v jóga centrum

Příznivci zdravého životního stylu se mohou těšit na další ročník akce Jóga v parku, která se koná v pátek 21. června od 10 hod. v parku u otrokovické polikliniky. K vidění budou zdravotní, jógová a energetická cvičení. Akce je doplněna ukázkami cvičení FIT MÁMA s dětmi v nosítku a Tai Chi. Závěr bude patřit společným kruhovým tancům. V případě nepříznivého počasí se akce uskuteční v byvalé jídelně polikliniky.

(red)

VÝZVA NA PRONÁJEM MĚSTSKÉ SPORTOVNÍ HALY A ŠKOLNÍCH TĚLOCVIČEN



Město Otrokovice vyzývá zájemce o pronájem Městské sportovní haly ve školním roce 2024/2025, aby své žádosti o její využití zasílali v termínu do 31. července 2024 správci haly, tj. společnosti TEHOS s. r. o.

Žádosti o pronájem školních tělocvičen ve školním roce 2024/2025 prosím zasílejte v termínu do 31. července 2024 přímo ředitelkám škol.

Putovní pohár mezinárodního turnaje přípravek putoval do Dubnice

První květnovou sobotu si v Otrokovicích dalo dostaveníčko více než 200 mladých fotbalových nadějí, které v rámci již XXVII. ročníku mezinárodního fotbalového turnaje mladších a starších přípravek „O pohár osvobození města Otrokovice“ přijely poměřit své síly a dovednosti.



Foto: Š. Šarmanová

Akce se konala ve Sportovním areálu Baťov, kde se hrálo na čtyřech hřištích (2x přírodní tráva – mladší příprava a 2x hřiště s umělým povrchem IV. generace – starší příprava) ve dvou skupinách po pěti týmech. Hrál se systémem každý s každým.

První zápasy začaly již v ranních hodinách a po polední přestávce, kdy skončily zápasy ve skupinách, pokračoval turnaj zápasy o umístění.

K vidění byly urputné boje fotbalových benjamínků i hráčské umění těch šikovnějších, byť stále

ještě začínajících fotbalistů, kterým za proměnlivého počasí tleskaly tribuny plné fandících rodičů.

Celkovým vítězem a ročním majitelem putovního poháru se součtem umístění mladší a starší přípravy stali mladí fotbalisté ze slovenského FK Dubnica nad Váhom. Obhájce loňského vítězství FC Zlín skončil zejména kvůli neúspěchu své starší přípravy v poli poražených.

Mladé naděje pořadajícího klubu SK Baťov 1930 z. s. se letos umístily na 7. (starší), resp. 9. místě (mladší), věříme však, že v turnaji získaly cenné fotbalové zkušenosti, které určitě využijí ve svém dalším fotbalovém životě.

Peny všem úspěšným účastníkům turnaje pak předávali předseda SK Baťov Vlastimír Hrubčík společně s členem výkonného výboru SKB Miroslavem Frolcem.

Na uskutečnění letošního ročníku mezinárodní mládežnické akce „O pohár osvobození města Otrokovice“ mají kromě obětavosti organizátorů, pořadatelů

a rozhodčích z řad členů SK Baťov 1930 z. s. významný podíl město Otrokovice a Zlínský kraj, dále patří poděkování zlínskému krajskému fotbalovému svazu, díky nimž se turnaj mohl uskutečnit na výborné úrovni.

Turnaj se konal pod záštitou předsedy SK Baťov 1930 z. s. Vlastimíra Hrubčíka a starostky města Otrokovice Hany Večerkové.

Mladší příprava – celkové pořadí:

1. FC Trinity Zlín
2. 1. FC Slovácko
3. FK Dubnica nad Váhom (SK)

Starší příprava – celkové pořadí:

1. FC Vsetín
2. TJ Valašské Meziříčí
3. FK Dubnica nad Váhom (SK)

Putovní pohár (celkový vítěz):
FK Dubnica nad Váhom (SK)

Ladislav Bršlica,

člen Výkonného výboru SK Baťov 1930, z. s.

RICHTER + FRENZEL

KOUPELNY | VODA | TOPENÍ

Zařizujete koupelnu?
Navštivte naše nové
koupebné centrum!

Rádi Vás přivítáme
i v naší samoobsluze,
ve které mj. nabízíme
široký sortiment:

- tepelných čerpadel
- kotlů a bojlerů všech typů
- zahradního programu
- náhradních dílů pro sanitu



R+F OTROKOVICE | Záměstí 1798
Po – Čt 7:00 – 16:00 | Pá 7:00 – 15:00
e-mail: otrokovice@r-f.cz | tel.: 602 764 272

TĚŠÍME SE NA VÁS!

WWW.R-F.CZ

25% SLEVA
NA KOUPELNOVÉ VYBAVENÍ



**PLATÍ V KOUPELNOVÉM CENTRU
R+F OTROKOVICE DO 31. 12. 2024**
PRO UPLATNĚNÍ SLEVY PŘEDLOŽTE TENTO KUPON.